

「稲の病害—診断・生態・防除」

正誤表

訂正箇所	誤	正
p74 上から12行目	稲こうじ	稲こうじ菌
p74 上から12行目	赤星病	赤星病菌
p84 上から16行目	(m-RNA)	(mRNA)
p87 上から3~4行目	病原菌のなかには <u>フザリウム</u> ……… <u>紫紋羽病菌</u> のように おもに傷から侵入	アンダーラインの部分を削除
p87 上から12行目	さび病菌やうどんこ病菌は	アンダーラインの部分を削除
p101 図I-4-5 (右上)	グルコン酸	グルコノラクトン
p178 上から13、21行目	(泉ら 1980)	(和泉ら 1980)
p240 下から8行目	浸種水	浸漬水
p246 上から5行目	YPC培地	YDC培地
p255 下から4行目	次亜塩素酸ソーダ	次亜塩素酸カルシウム
p275 図IV-1-4	(茨木 1976)	(茨木 1976a)
p280 下から7行目	Khün	Kühn
p354 下から2行目	イプロジオン剤	削除
p394 上から14行目	Narashiman	Narasimhan
p414 図IV-13-2 中央部	菌株付着	菌核付着
p463 下から4行目	本病発病	本田発病
p472 表IV-24-1 下から13行目	オワリワタモチ	オワリハタモチ
p487 下から10行目	稲こうじを切断	罹病もみを切断
p489 下から13、14行目	分生子	二次分生子